INSTITUCION EDUCATIVA LOS GOMEZ
“Pensando en las futuras generaciones, construimos hoy, conocimiento, respefo y
democracia”
CO-SC-CER352434

CODIGO DP-FO-09 PLAN DE APOYO VERSION: 4

FECHA: PERIODO: DOS GRADO: CUARTO
DOCENTE:LINA GALLEGO- MARYORI ELENA COLORADO AREA: MATEMATICAS.
NOMBRE DEL ESTUDIANTE:

e LOGRO O LOGROS NO ALCANZADOS DURANTE EL PERIODO:

e Solucion de division entre dos cifras

e Uso de las propiedades de la multiplicacion (asociativa, conmutativa y distributiva) en la solucién de
operaciones.

e Resuelve multiplicaciones sencillas por una y dos cifras
e Clasificacion de los tridngulos segun sus lados y sus angulos.

PRESENTACION DEL TRABAJO

El taller debe entregarse, en las fechas establecidas, en hojas de block (limpio y ordenado) a
mano y prepararse para la socializacién o sustentacion en forma oral o escrita segun fechas
asignadas. Se calificara de la siguiente manera:

Presentacion: 30%

Sustentacion: 70%

TALLER A DESARROLLAR:
1. REALIZA LAS SIGUIENTES MULTIPLICACIONES.

25 2 2 7 9 55 6 75 4
x42 x93 x84 %65
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x 36 x 7 x 8 x 9

2. RESUELVE LAS SIGUIENTES DIVISIONES
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3. Resuelve las siguientes operaciones combinadas.

3348241 x 11= 085+ 17x8=

72+2%x10+90= 10x6 x4+ 74=
94+25-84-6= 8x2x1+71=
49+65+48+6= 58+ 1+ 28 x6=

12x9+6 x 2= 11 %x10-90 + 1=
4. soluciona los siguientes problemas

1. En una granja avicola se producen 12 384 pollitos, los mismos que seran transportados en
cajas con ventilacion en las que caben 96 pollitos. ¢Cuantas cajas se necesitan para
transportar a todos los pollitos?

2. Alejandro tiene 600 canicas y como se va a ir a vivir a Guadalajara se las va a regalar a sus
12 amigos en partes iguales. ¢ Cuantas canicas le dard a cada amigo?

A. ¢ Cudl es la cantidad de losetas que caben en un piso que tiene 5 losetas de largo por 4
losetas de ancho?

B. Tofio comproé un ordenador por 512 y tiene que pagar 68 € por adelantado. ;Cuanto resta
por pagar?

5. Observa la ficha y resuelve.
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Completa las multiplicaciones
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Colorea de rojo las casillas que
tienen resultados de la tabla
(Qué lees?
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\Alegra a estas oruguitas! A cado

resultade le corresponde un color

40 = amarille, 12 = rojo, 24 = azul,
18 = varde y 36 = naranjo,




